

本报《车周刊》和 瑞报车友汇 微信公众号推出的 我爱我的车 栏目,以专业的视角、受众喜爱的形式,为车类产品销售链上的各商家提供产品、服务的展示平台,为消费者提供正确、全面、科学的汽车类产品资讯服务。为汽车市场供求双方搭建良好的信息桥梁,促进车产品交易市场又快又好地发展。

我爱我的车 栏目联合我市各车行,每周介绍不同价位、不同款式、适合家庭用车的主流车型,并直接给出优惠的媒体合作价,带给读者更多实惠和便利。扫一扫二维码关注 瑞报车友汇 微信公众号,可获取更多信息。



《我爱我的车》之上汽斯柯达温州伟升店

年轻实用派 SUV 且看上汽斯柯达

最低价格 10 万元起



柯洛克 厂商指导价 :13.99-18.59 万元 媒体合作价 :12.89-17.49 万元

最新的斯柯达 SUV 家族风格源自柯迪亚克,具体在柯洛克身上运用时,设计师则明显更加注重年轻气息的营造。国产柯洛克整体外观延续了海外版车型的设计,但是相比海外版车型,国产柯洛克针对轴距进行了加长 50mm 的处理,加长后的轴距为 2688mm。新车的长宽高分别为 4432 mm、1841 mm、1614mm。

内饰方面,柯洛克同样延续了柯迪亚克的设计风格。中控台采用对称式设计,以黑色调为主体,搭配平直的线条和钢琴漆饰板的运用,风格中规中矩,也透着浓浓的大众味道。此外,高配车型的座椅还采用了格子纹路缝线装饰,搭配全景天窗,带来了最佳的档次感。

配置方面,柯洛克全系 4 款车型标配 LED 日间行车灯、前排中央扶手、胎压监测、疲劳提醒、车身稳定系统、倒车

雷达、定速巡航、自动启停等,1.4T 舒适版在此基础上增加了 17 英寸轮毂、自动大灯、自动雨刷、9 英寸多媒体导航系统,1.4T 豪华版在舒适版基础上进一步增加了全景天窗、多功能方向盘、自适应巡航、主驾驶座椅电动调节、前排座椅加热、倒车影像、双区自动空调、无钥匙进入/一键启动、6 气囊等,而顶配的 1.4T 旗舰版则独享了全 LED 大灯、18 英寸轮毂、真皮方向盘、电子手刹、前驻车雷达、自动泊车辅助、盲点监测、自动防眩目内后视镜,以及外后视镜电折叠等。

动力方面,新车将提供 1.2T (TSI230)、1.4T (TSI280) 两种动力,二者最大功率分别为 116 马力和 150 马力,峰值扭矩分别为 200 牛·米和 250 牛·米。传动方面,柯洛克全系标配 7 速双离合变速箱。

◆ 柯米克 厂商指导价:10.99-13.09 万元 首付最低 2.9 万元起 媒体合作价:10.79-12.89 万元

6 月 27 日,上汽斯柯达官方宣布,其旗下全新紧凑型 SUV 柯米克正式上市销售,新车共有 4 款车型。柯米克与柯洛克同属于紧凑型 SUV,但柯米克主打入门定位,与柯洛克分别征战不同的差异化市场。

外观上看,柯米克依旧采用家族化设计元素,整齐划一的直瀑式前格栅让人难以区分它和柯洛克、柯迪亚克。柯米克的前大灯组造型较为特别,去掉了独立雾灯,车头整体风格看起来会更敦厚一些。车身长宽高分别为 4390 mm、1781 mm、1593mm,后备厢空间也是一个亮点,最大能够拓展到 1510L,实用性很强。

内饰部分,柯米克的设计风格与家族其他 SUV 保持

统一,功能分区清晰,注重实用性。中控台中央配备了 8 英寸液晶屏,内置智行在线互联系统,支持倒车影像、车载蓝牙、苹果 CarPlay/百度 CarLife/Mirrorlink 手机映射等功能。

安全配置方面,该车配备了车身稳定系统、胎压监测、坡道辅助、自动启停等,高配车型进一步配备了侧气囊、侧气帘、倒车雷达等。

动力方面,柯米克将搭载 1.5L 自然吸气发动机,最大功率 110 马力,峰值扭矩 150 牛·米,匹配 5 速手动和 6 速手自一体变速箱。悬架方面,柯米克采用前麦弗逊式独立悬架/后扭力梁式非独立悬架的形式,仅提供四驱车型。



◆ 柯迪亚克 厂商指导价 :18.98-26.98 万元 媒体合作价 :17.38-25.38 万元

柯迪亚克作为斯柯达旗下的首款中型 SUV,推出之后凭借着好看造型和实用的设计引来了不少的关注。如今一年过去了,它迎来了年度改款车型,在车型售价保持原有性价比的基础上,TSI330 车型由原来的 1.8T 发动机换成了 2.0T 发动机。

初次看到柯迪亚克,或许不会有那种惊艳的感觉,但是属于越看越顺眼的类型,因为它的设计风格十分符合中国消费者的审美。首先,柯迪亚克的外观看起来就很大气,年轻偏运动的外观能得到更多人的青睐。柯迪亚克车身长宽高分别为 4698mm、1883mm、1676mm,轴距达 2791mm,车身外观修长,给人霸气的视觉感受。同时,18 英寸轮毂、LED 大灯、无钥匙进入、后驻车雷达等配备齐全。值得注意的还有它的后备厢,不仅空间比较大,设计也很贴心,

后备厢盖板下面有专门收遮物帘的地方,对车主使用上会更加方便。

新款柯迪亚克动力部分全部搭载 2.0T 发动机,分为高低功率两种调校,其中 TSI330 的 2.0T 发动机最大功率 186 马力,峰值扭矩 320 牛·米,TSI380 车型的 2.0T 发动机最大功率 220 马力,峰值扭矩 350 牛·米。

路况表现方面,该车拥有的 7 速湿式双离合变速箱在大多数路况尤其是畅通路况时的表现令人很满意,降挡调档清晰,反应速度也非常快。完成超车松开油门后会马上升挡,保证燃油经济性。整体开着过程中也没有恼人的闯动,总体驾驶感受不错。不过在持续拥堵路况下,低挡位的切换会存在闯动现象,这是双离合车型不可避免的。放在同级采用双离合变速箱的车型中,它的表现还是不错的。(记者 王雪婷)



瑞报财管家福利送送送

天金所会员专享礼包助您清凉一夏

这段时间天气真是太热了,出门没一会就汗流浹背了,还真想一直待在空调房里不出来。正在财管家咨询的一位会员笑着说道。最近,气温持续飙升,偶有几场阵雨也挡不住持续涌来的热潮。热辣的夏日,唯有冰爽清凉可以解暑,贴心的瑞报财管家特地准备了会员专享活动,清凉好礼正在持续派发中。

花露水、蚊不叮、硫磺皂、冰袋、降温贴,这些可谓是每位居民酷暑必备的清凉套装,也是大家心目中夏天的正确打开方式。据悉,这些广受欢迎的清凉物件已全部纳入此次天金所理财夏日清凉大礼包中,瑞报财管家理财会员在 8 月 1 日至 8 月 15 日投资天津金融资产交易所(下称天金所)任意一款理财系列产品,均可免费获赠一份清凉好礼。

坤信通系列产品再度来袭,坤信通系列产品来自天金所。天金所是国家财政部和天津市人民政府共同批准成立的



金融资产交易所,业务制度完备。中国长城资产、天津产权交易中心、中国东方资产等战略入股。

本期坤信通系列产品,预期年化收益 7.8%,存续期半年,预期年化收益 8.3%,存续期

一年。资产方可能在 90 天后或 180 天后提前回购产品。产品资产审核条件严格,经过多重审核符合规定。

(温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!)

认购方式

1. 扫 瑞报财管家 客服微信二维码并通过管理员邀请,了解产品详情。
2. 微信端认购
 - (1) 先关注【瑞报日报财管家微信公众号】;
 - (2) 进入菜单栏注册与购买推文并点击阅读原文。
3. 办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路 30 号)天金所窗口,咨询热线 0577-65818283(工作日 8:30 到 16:30)。(温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!)



财管家微信公众号



财管家微信客服号